ERIFLEX 1K FE ifif B2




ERIFLEX
ik & fic B

(ﬁ%

2 HRBENEFE
« %l

HREME =
o B 5 1 &R E it

« 5% T Ki fA

\ " FE=ANE v

=| |

- :
. —
ot

- . ..

"
e
ek

..
= I
—

- i --.j-.u:
H
e

=
—
S e

s e

E]
ey

ol 40 A » 7400 A
g 1000V AC

o B 3 B sk
AE IEC 60439.1 1500V DC

ER’FLEX ) WWW.erico.com




Tl s #5

o 32 9 8 AL B

%1

B H&E ]

- Bl &
- BB
- Bl
« DA
- i
-k

o RAHM

X h4ee R (ERIFLEX® FLEXIBAR)

9 s

FHRSHIA

10

Ftt

11-16

[SESEE

17-21

HRE

22 s

ik S

23

S5

24-25

i

26

EERAT

27-28

JAIE & 3 748@ (ERIFLEX®) i

i

CE CSA
GOST uL
VERITAS

-

WWW.Erico.com

ERICO



RS*

BE | |5g ME | | M8 | | M8 | | 5
538650 | ERIFLEX® FLEXIBAR STANDARD 10 120x 1 6,7 549490 | CABS Bracket PS " 553480 [ EC 1625 25 561700 | DMH 35M5 25
541020 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 6 x9x 0,8 7 552200 | ISOBOLT 25 M6 i 553490 [ CLIP M6-5 25 561710 | DMH 40M5 25
541060 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 4 x155x08( 7 552220 | 1SOBOLT 30 M8 2 553505 [FBC10x4 10 561720 | DMH 50M5 25
541070 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 6 15,5%08( 7 552390 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 2 x 15,5% 08 6,7 553510 [ FBC5x155 10 561730 | DMH 60M5 25
541090 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 2x20x 1| 7 552400 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x 6 X 0,5 6,7 553520 [ FBC5x20 10 561740 | DMH 70M5 25
541100 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 3x20x 1| 7 552410 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3x9x 0,8 6,7 553530 [ FBC10x15,5 10 561750 | DMH 80M5 25
541110 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD3M 4x20x 1| 7 552420 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6x9x 0,8 6,7 553540 [ FBC 10%20 10 561760 | DMH 15M6 25
541150 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 2x 24x 1| 7 552430 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 9x9x 0,8 6,7 553550 | FS24 8 561770 | DMH 20M6 25
541160 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 3x 24 x 1| 7 552440 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3x 13x0,5 | 6,7 553560 [FS32 8 561780 | DMH 30M6 25
541170 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 4 x 24x 1| 7 552450 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6x 13x0,5 | 6,7 553570 | FS40-63 8 561790 | DMH 40M6 25
541180 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M5x24x 1| 7 552460 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4x 15,5x 08 6,7 553580 | FS80-100 8 561800 | DMH 50M6 25
541230 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M3x32x 1| 7 552470 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6x 15,5x 08 6,7 553590 | UFS Kit 8 561810 | DMH 60M6 25
541240 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M4x32x 1| 7 552480 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10X 15,5%0.8( 6,7 556600 | MBJ 6-150-6 26 561820 | DMH 70M6 25
541250 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M5x32x 1| 7 552490 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 2 x 20 x 1 6,7 556610 | MBJ 10-300-6 26 561830 | DMH 80M6 25
541260 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 6x32x 1| 7 552500 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3x 20 x 1 6,7 556620 | MBJ 16-100-8 26 561840 | DMH 90M6 25
541270 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 8x32x 1| 7 552510 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 20 x 1 6,7 556630 | MBJ 16-150-8 26 561850 | DMH 100M6 25
541300 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M 3 x40x 1| 7 552520 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5x 20 x 1 6,7 556640 | MBJ 16-200-8 26 563200 | TD 160 A Al
541320 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M5x40x 1| 7 552530 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6 x 20 x 1 6,7 556650 | MBJ 16-250-8 26 563201 | NB160A 20
541380 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3M5x50x 1| 7 552540 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10 % 20 1 6,7 556660 | MBJ 16-300-8 26 563300 | MBJ 16-200-6 26
541600 | ISO TP 60F10M16 i 552550 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 2 x 24 x 1 6,7 556670 | MBJ 25-100-10 26 563320 | MBJ 16-300-6 26
541601 | 1SO TP 60F12M16 2 552560 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3x 24 x 1 6,7 556680 | MBJ 25-150-10 26 563340 | MBJ 25-200-6 26
544360 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC 4x 15,5x 08 7 552570 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 24 x 1 6,7 556690 | MBJ 25-200-10 26 563350 | MBJ 50-200-6 26
544390 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC2x20x 1| 7 552580 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5x 24 x 1 6,7 556700 | MBJ 25-250-10 26 563360 | MBJ50-200-16 26
544400 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC3x20x 1| 7 552590 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6 x 24 x 1 6,7 556710 | MBJ 25-300-10 26 563370 | MBJ50-200-18 26
544410 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC4x20x 1| 7 552600 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x 24 x 1 6,7 556720 | MBJ 30-100-10 26 563380 | MBJ 50-300-6 26
544450 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC 2x 24x 1| 7 552610 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10 x 24 x 1 6,7 556730 | MBJ 30-150-10 26 563390 | MBJ50-300-16 26
544460 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC3x24x 1| 7 552620 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 2 x 32 x 1 6,7 556740 | MBJ 30-200-10 26 563400 | MBJ50-300-18 26
544470 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC 4x 24x 1| 7 552630 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3x 32 x 1 6,7 556750 | MBJ 30-250-10 26 563410 | MBJ 6-200-6 26
544530 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC3x32x 1| 7 552640 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 32 x 1 6,7 556760 | MBJ 30-300-10 26 563420 | MBJ70-300-12 26
544540 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC4x32x1| 7 552650 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5x 32 x 1 6,7 556770 | MBJ 35-100-10 26 563430 | MBJ 25-200-12 26
544550 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC5x32x 1| 7 552660 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6x 32 x 1 6,7 556780 | MBJ 35-150-10 26 563440 | MBJ50-200-12 26
544560 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC6x32x 1| 7 552670 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x 32 x 1 6,7 556790 | MBJ 35-200-10 26 563450 | MBJ70-300-6 26
544580 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC 10x32x1[ 7 552680 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10 32 x 1 6,7 556800 | MBJ 35-250-10 26 563460 | MBJ70-300-10 26
544620 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3MTC5x40x 1| 7 552690 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 2 x 40 x 1 6,7 556810 | MBJ 35-300-10 26 563470 | MBJ 70-300-16 26
543400 | 1SO TP 15M4 2 552700 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3 x 40 x 1 6,7 556820 | MBJ 50-100-10 26 563480 | MBJ 70-300-22 26
543410 | 1SO TP 20M4 2 552710 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 40 x 1 6,7 556830 | MBJ 50-150-10 26 563490 | MBJ70-500-10 26
543420 | 15O TP 20M6 2 552720 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5x 40 x 1 6,7 556840 | MBJ 50-200-10 26 563500 | MBJ 100-250-16 26
543430 | 1SO TP 25M6 i 552730 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6 x 40 x 1 6,7 556850 | MBJ 50-250-10 26 563510 | MBJ 100-250-30 26
543440 | 15O TP 30M6 2 552740 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x40 x 1 6,7 556860 | MBJ 50-300-10 26 563520 | MBJ 100-500-16 26
543450 | 15O TP 30M8 2 552750 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10 x40 1 6,7 556900 | BJ6-150S 26 563530 | MBJ 100-500-30 26
548470 | 1O TP 35M6L i 552760 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3x 50 x 1 6,7 556910 [ BJ6-200S 26 563540 | MBJ 16-100-6 26
543430 | 15O TP 35M8 2 552770 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 50 x 1 6,7 556920 [ B)10-300S 26 563550 | MBJ 16-150-6 26
543490 | 15O TP 35M10 2 552780 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5x 50 x 1 6,7 556930 | MBJ 10-200-6 26 563560 | MBJ50-500-12 26
548500 | 1O TP 40M6 2 552790 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6 x 50 x 1 6,7 556940 | MBJ 16-500-8 26 563720 | BD40A 20
548510 | 1SO TP 40M8 2 552800 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x 50 x 1 6,7 556950 | MBJ 25-500-10 26 563740 | TD40A 20
548511 | 1SO TP 40M12 2 552810 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10 x50 x 1 6,7 556960 | MBJ 30-500-10 26 563800 | BD 100/125A 2
548520 | 1SO TP 40M10 i 552820 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3x 63 x 1 6,7 556970 | MBJ 35-500-10 26 563810 | BD 100/125 AL Al
548530 | 15O TP 45M6 2 552830 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 63 x 1 6,7 556980 | MBJ 50-500-10 26 563820 TD 100/125A 2
548540 | 15O TP 45M8 22 552840 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5x 63 x 1 6,7 557700 [DR552m 23 563830 | TD 1001125 AL 2
548550 | 15O TP 45M8L i 552850 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6 x 63 x 1 6,7 557750 [ PDR552m 23 563840 | TD 1001125 ALL Al
548560 | 1SO TP 45M10 2 552860 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x 63 x 1 6,7 557800 [DR72m 23 563841 | NB125A 20
548570 | 15O TP 50M6 22 552870 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10 x 63 x 1 6,7 557810 [DR73m 23 563900 | BD 80/100 A 20
548580 | 1O TP 50M8 2 552880 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 3 x 80 x 1 6,7 557850 [PDR72m 23 563910 | BD 80/100 AL 20
548581 | 1SO TP 50M12 2 552890 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 80 x 1 6,7 557855 [PDR72m 23 563920 | TD 80/100 A 20
548590 | 15O TP 50M10 22 552900 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5x 80 x 1 6,7 557860 [PDR73m 23 563930 | TD 80/100 AL 20
548600 | 1O TP 60M8 2 552910 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6 x 80 x 1 6,7 557900 [DR152m 23 563940 | TD 80/100 ALL 20
548601 | 1SO TP 60M12 2 552920 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x 80 x 1 6,7 557910 [DR153m 23 563990 | TD 160 AL A
548602 | 15O TP 60M16 2 552930 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10 x 80 x 1 6,7 557950 [PDR152m 23 565000 | MBJ 35-250-25 26
548609 | 1SO TP 70M10 2 552940 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 4 x 100 1 6,7 557955 [PDR152m 23 568610 | EB 12 25
548610 | 1SO TP 60M10 2 552950 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 5 100 1 6,7 557960 [PDR153m 23 568620 | EB 36 25
548620 | 1SO TP 70M12 2 552960 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 6x 100 1 6,7 558000 [DRG2m 23 568630 | EB 168 25
548629 | 1SO TP 75M10 0 552970 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 8 x 100 x 1 6,7 558010 [DRG3m 23 568660 | Earth Bar EB 44 24
548630 | 1SO TP 70M16 2 552980 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 10x 100x 1 | 6,7 558050 [PDRG2m 23 568665 | EBB KDR KIT DIN RAIL 24
548640 | 1SO TP 75M12 2 552990 | ERIFLEX FLEXIBAR STANDARD 12 x 1001 | 6,7 558060 [PDRG3m 23 568666 | EBB KPKIT Plate 24
548650 | 1SO TP 75M16 2 553020 | FC50x24 10 558600 | ERIFLEX® FLEXIDRILL 9 568700 | FC 10032 10
548660 | 15O TP 80M12 2 553030 | FC50x32 10 558900 [ FTKIT 9 568730 | FC120%32 10
548670 | 1SO TP 80M16 22 553040 | FC50x40 10 559050 | Stripping Knife SOK 9 569010 | UD8OA 18
548680 | 15O TP 100M12 i 553050 | FC80x24 10 559060 | Spare Blade SOK B 9 569020 | UDJ125A 18
548690 | 1SO TP 100M16 2 553060 | FC80x32 10 559100 | Stripping Tool MFS 9 569030 | UDJ 160 A 18
548700 | 15O TP 25M5 22 553070 | FC80x50 10 559110 | Spare Blade MFS B 9 569040 | UD250 A 19
549260 | CABS 4/5TN 600 " 553100 | HCBC 80 10 559120 | MFCB 9 569050 | UD400A 19
549270 | CABS 2/10 TN 600 1" 553110 | HCBC 100 10 559140 [ DRCK 23 569060 | UDF 500 A 19
549300 | CABS APP 1" 553120 | HCBC 120 10 559150 Bendmg Tool MFB 9 569150 | FSJ 18
549310 | CABS 4/5TN 400 il 553200 | BC30 10 559160 | Twisting Tool MFT 9 569160 | FLG 250 19
549320 | CABS 2/10 TN 400 1 553210 | BC40 10 559170 | MFC 9 569170 | FLG 400 19
549340 | CABS4/5TN MOD 1" 553220 | BC50 10 559190 | MCBB 9
549350 | CABS 2/10 TN MOD " 553230 | BC63 10 561560 [ DMH 10M4 25
549360 | CABS 3/10 TN MOD 1 553250 | BC80 10 561570 | DMH 15M4 25
549370 | CABS4/5TMOD 1" 553260 | BC 100 10 561580 | DMH 20Mm4 25
549380 | CABS 2/10 TMOD " 553370 | RFS 40-63 8 561590 [ DMH 25M4 25
549390 | CABS 3/10 TMOD 1 553380 | RFS 80-100 8 561600 | DMH 30M4 25
549400 | CABSTSET 1" 553400 | FBC5x6 10 561610 | DMH 35M4 25
549410 | CABSE " 553405 | FBC5x4 10 561620 [ DMH 40M4 25
549420 | CABSM 1 553410 | FBC5x9 10 561630 [ DMH 50Mm4 25
549430 | ADD. KIT CABS ﬂxing 1" 553430 | FBC10x6 10 561640 | DMH 60M4 25
549450 | CABS Bracket TH Kit " 553440 | FBC10x9 10 561660 | DMH 15M5 25
549460 | CABS Bracket BT 1 553450 | CLIP M6-4 25 561670 [ DMH 20M5 25
549470 | CABS Bracket SV 1" 553460 | EC 162-4 25 561680 | DMH 25M5 25
549480 | CABS Bracket RV " 553470 | EC35 25 561690 [ DMH 30M5 25

ER’FLEX® 2 WWW.erico.com



2 1%° TEH (ERIFLEX® FLEXIBAR)

i U 8 K EHE
o MR A E

/ N hee REFH

(ERIFLEX® FLEXIBAR)

HREHREERAER,
ShmSELEEFN R AR, TREk, EERER
BRI R B R RGEE I

BEAMSE, BRIMKNEHHEPVC
EiELhyp Sy alod

STRYE, BETRENZEUHAFEEF

EMEN
mERAT Bz AT
% hEe (ERICO®) IR AT 2RI T B aMRM% o O] LLTEAR U IR E T~ 8 B
o SRR AEL LA BB o EAEREM-25CE|105C
o SRS « BRI
TR BT 4 o SHLWEE
BRI FE S AERAEE AN BTE o SR
o TX- X H4&e & (ERIFLEXe FLEXIBAR) HF
o AR
BREN=RRY v e
OIS T2 « 558 M

22 mRRBH (SAEEHA)
o BISMRARH (SAFEHM)

o 13503 mKEG U BH
M24 mmZ]1200 mm

o XX h5&® MR (ERIFLEX® FLEXIBAR) AT A

o 7420 Z 4 S (ERIFLEX® FLEXIBAR) SUMMUM MR s B ERIFLEX®
iR EE =S WEHE

S RYIN T BRI

WWW.erico.com 3 ER’ED®




TTI15E® F i EHHE (ERIFLEX® FLEXIBAR) fi s

AN/ EE
- SRABLFEERDHRRTH
- RESHERKERNE

- SEEFHMAL, RTENNREEE

T
- TET ZRBAEECHR R A
- TEEFRA

A RIER

- WAL E S
EERBYH—HBAREE

- HenmE

o
=

£
- RETRITHREME

-3 ]
manEILER
1 x 95 mm? 1x ¥ h#e U
e 45 (ERIFLEX®FLEXIBAR)

—_— EE» 2x20x1

95 mm? 250 A 40 mm?
£ 3 589%
‘@' &)\
2 x 150 mm? 1x X e U
% — @ —{(ERIFLEX® FLEXIBAR)
5x32x1

300 mm? 630 A 160 mm?

BT
- BTFETESHARE (BMERRST)
FRETBHE
2 [g]
-25%
4 il
i Z ijifé@
= a X heke iﬁgg (%lllilF*IS‘:}LE?EI)E® FLEXIBAR)

(ERIFLEX® FLEXIBAR)

47%
L)
3 x 185 mm? 1x X iz FUESH
B4  — mfj —(ERIFLEX® FLEXIBAR)

6x50x1
555 mm? 1000 A 300 mm?

TR B IE R R

46
)\
-
W =N
-
R LI B B R Bk it

HREET SHREFS50C

ERIFLEX

WWW.erico.com



2 11%° 14 (ERIFLEX® FLEXIBAR)

|_||".
. n X
- L]

$ hEe (ERICO®)
AEREFRAEREETRENZESHE
Y hge i RHE (ERIFLEX® FLEXIBAR)

A AR E], AL,

T LUH R AR AN EK.
BEERERAN LS

LA TR
(ERIFLEX® FLEXIBAR) i1 T T &

FHHIH ——
SRRV s e

|-|.l-"""-r

ERICO
WWW.erico.com 5



X 71%° F & (ERIFLEX® FLEXIBAR) STANDARD
BN 1T

o SN S 4 BB R4l
o MEREMPVCH
— R 370%
- &= I{EBE: 105°C
- &/NI{ERE: -25C
-EBE:2mm 0,2
- BRI UL 94 VO
- TR 20kV/mm

BERRERIEE ¥ HH#°® T (ERIFLEX® FLEXIBAR)

B DN N N S SR
‘ f5: X3FEIR630A, B

] [gmge 115407 -T2=90°C
E 1) AT=90-40=50K
2) EH50°C-Fl, EHHZIZFITE630ARIEE,
I q%] HIRIF R X h4e ZEHE (ERIFLEX® FLEXIBAR)
5% 32 x 1- 552650 - 160 mm? - 640A
Enzsm L 4B 3) RBEEIR R M E LT EAE L h8e THSH

(ERIFLEX® FLEXIBAR)

FHRE : ZRES [ GERBAFZERHIES EEAER FRRGREGET.
GEE A S IE T K e s

‘!- 7 N .;‘V
A ms |t wn AT (K)  [#6R% p e wa AT (K) | Fesa
-5 - Eiy 2 -5 2
P mm mm
N A B 706050403020@% N 706050403020@%
552000 | 8 x 6 x 05| 24 | 196|182 | 166 | 143 [ 128 | 105] 1.72 | 2,25 552610 | 10 x 24 x 1 | 240 | 948 | 877] 800 | 716 | 592 | 506 | 1.72] 2.25
<T 55410 | 3 x 9 x 08(216[158| 147|134 | 120 [104| 85 | 172 (225 ¢ 552670 | 8 x 32 x 1 | 256 (1018|943 | 860 | 770 | 667 | 544 | 1,72| 225
L0 55020 | 6 x 9 x 08 (432290269 | 245|220 [190 | 155|172 [ 225 S 552730 | 6 x 40 x 1 | 240 |1018| 943 | 860 | 770 | 667 | 544 | 1,72| 225
N 55240 | 3 x 13 x 0,5 [195[198] 184|167 | 150 |130| 106|172 [225 & 552780 | 5 x 50 x 1 | 250 |1100|1016] 930 | 830 | 718 | 588 | 1,72| 2,25
552390 | 2 x 155 x 0,8 |24,8]252 | 234 | 212 | 191 [ 165 | 134] 1,72 205 ©O 552830 | 4 x 63 x 1 | 252 [1010] 935 | 855 | 763 | 661 541 | 1,65| 2,12
552430 | 9 x 9 x 0,8 |64,8] 314|291 | 265 | 237 | 206 | 168 1,72 | 2,25 552880 | 3 x 80 x 1 | 240|980 | 906 | 827 | 740 | 640 | 523 | 1,65] 2,12
<C 55250 | 6 x 13 x 05|39 300|277 (253|226 |196 | 160| 1,72 | 2,25 552680 | 10 x 32 x 1 | 320 [12301140] 1040] 930 | 805 | 658 | 1,72 2,25
o 552460 | 4 x 155 x 08 [49,6(380| 350 | 320 | 286 248 | 202 1,72 | 2,25 552740 | 8 x 40 x 1 | 320 [1230(1140[ 1040| 930 | 805 | 658 | 1,72| 2,25
Lh 552490 | 2 x 20 x 1 | 40 |326|300 | 275 | 246 | 214 | 174] 1,72 | 2,25 552750 | 10 x 40 x 1 | 400 [1400(1295| 1181 1055| 915 | 747 | 1,72| 2,25
N 55500 | 3 x 20 x 1 | 60 428395 | 360323 [280| 228|172 [225 <€ 552790 | 6 x 50 x 1 | 300 1225|1135 1035| 925 | 802 | 655 | 1,72 2,25
552550 | 2 x 24 x 1 | 48 |450| 416|380 | 340 [ 295 | 240[ 1,72 | 205 < 552800 | 8 x 50 x 1 | 400 [1393]1290| 1175/ 1050| 912 | 743 | 1.72| 2,25
S52470 | 6 x 155 x 08 744|476 | 440 [ 402 360 [318 [ 251,72 [225 & 552840 | 5 x 63 x 1 |315|1220{1125| 1030| 920 | 797 | 651 | 165 2,12
552480 | 10 x 155 x 0,8 | 124 | 538 | 498 | 455 [ 407 [352 | 288| 1,72 [225 & 552850 | 6 x 63 x 1 | 378 [1437[1330] 1215 1085| 941 | 768 | 1.65| 2.12
552510 | 4 x 20 x 1 | 80 |476| 440 | 402 | 360 |312 | 254 1,72 | 2,25 552890 | 4 x 80 x 1 | 320 [1200]1110[1015| 906 | 785 | 642 | 1,65| 2,12
<C 552520 | 5 x 20 x 1 | 100|498 460 | 420 | 376 |326 | 26| 1,72 | 2,25 552000 | 5 x 80 x 1 | 400 [1390(1285|1175| 1050| 910 | 743 | 1,65| 2,12
o 552530 | 6 x 20 x 1 [120 (546|506 | 462|413 (358|292 1,72 2,25 552040 | 4 x 100 x 1 | 400 |1446|1340] 1225 1093] 947 | 775 | 1,60] 2,02
S S50 | 3 x 24 x 1|72 |4%0| 453 | 413|370 320 | 261|172 | 205 o TE52810 [0 x 5D x 1 | 500 1650 T525[ 1395 1245 1080] 882 | 1,72 2.25
<t 552570 | 4 x 24 x 1 | 96 | 550510 | 465 | 416 | 360 | 294 1,72 | 2,25 552860 | 8 x 63 x 1 | 504 [1650(1525| 1395 1245|1080 882 | 1,65| 2,12
552620 | 2 x 32 x 1 | 64 | 480|445 | 406|363 315|257 (1,72 |225 SR 552910 | 6 x 80 x 1 | 480 [1627[1505|1375| 1230|1065| 870 | 1,65| 2,12
552630 | 3 x 32 x 1 | 9 |570|525 (480|430 372 |304] 172 {225 e 552950 | 5 x 100 x 1 | 500 |1635]1515|1385| 1235]1070| 876 | 1,60| 2,02
552690 | 2 x 40 x 1 | 80 |538|500 | 455|406 [352] 288] 1,72 2,05 S 552960 | 6 x 100 x 1 | 600 |1843|1705] 1550| 1393|1205 980 | 1.60| 2,02
552580 | 5 x 24 x 1 | 120 | 608563 | 514 | 460 [398 | 325] 1,72 | 2,25 552870 | 10 x 63 x 1 | 630 |1895|1755] 1600 1435]1240] 1012] 1,65 2,12
<C SS90 | 6 x 24 x 1 |144|670| 620|566 | 506 (438 |358| 172|225 e 552920 | 8 x 80 x 1 | 640 |1895 |1755| 1600  1430|1240] 1012|165 | 2,12
o 552640 | 4 x 32 x 1 |128 648|600 | 548|490 425| 347|172 |25 = 552930 |10 x 80 x 1 | 800 |2100 1945|1775 1585 1375 1123| 1,65 | 2,12
S 552700 | 3 x 40 x 1 [120 |617|570 | 522|466 |405(330| 172 [225 S 552970 | 8 x 100 x 1 | 800 |2147 |1990| 1815 | 1625 |1405| 1148 1,60| 2,02
LD 552710 | 4 x 40 x 1 | 160 | 727|673 | 615|550 [476 | 389] 1,72 |25 <O 552980 |10 x 100 x 1 |1000{2350|2170] 1985 1775[1535| 1255| 1,60 | 2,02
552760 | 3 x 50 x 1 | 150700650 | 592 | 530 [460 | 374|172 | 205 S 552990 |12 x 100 x 1 [1200|2500 (2315|2115 1890 1636| 1338 1.60| 2,02
552540 | 10 x 20 x 1 | 200 | 762 | 706 | 645 | 576 | 500 | 408 1,72 | 2,25 538650 | 10 x 120 x 1 | 1200|2755 |2550| 2330 2070|1792 1474| 1,49| 1,95
552600 | 8 x 24 x 1 | 192|802 743|678 | 606 |525|429]1,72 | 2,25
o e | R 45| 72 3% | AOHER2RASE Shie R84 (ERIFLEX® FLEXIBAR) i, HERH
X X f ' . o _ .
Q 552720 | 5 x 40 x 1 [200[900|832 760|680 590 | 481|172 |2,25 #l: 5x 32 x1-AT® = 50 K: 640 A
552770 | 4 x 50 x 1 | 200860795727 | 650 563|460 1,72 | 2,25 | 24RHHE 640A x 1,72 = 1100 A
552820 | 3 x 63 x 1 | 189|798 740|675 | 603 |522 | 427|165 | 212 | 34B 3 640A x 2,25 = 1440 A
umﬂ' ﬁ"ﬁfﬁﬁ# )ﬂ\]%, Jg

ER’FLEX ) 6 WWW.erico.com



STH® F 11 EHE (ERIFLEX® FLEXIBAR) STANDARD
2 mM3 m, B i B 3 5l

XI5 F Y EHE (ERIFLEX® FLEXIBAR) FIHEZ %

o B RIFLEAEHEE:1000 VAC / 1500 VDC

o ULIAIEH £ 5600V E125470(UL67),E316390(UL758)

o CSAIAIFH 751000V LL900005-1(CAN/CSA-C22.2)
o FFECEIANIE
o BVIAIE 02859/DOBV/(#2 )
o GOST IAIF

2m-K B8 f# 4l

3MK BB fiF 1l

3MK e fiF 1l

ME | ERIFLEX FLEXIBAR
KE2m DESCRIPTION O ﬁ
552400 | 2M8x6x05 10 {0,35
552410 | 2M3x9x08 10 {043
552420 | 2M6x9x08 10 {0,81
552430 | 2M9x9x08 10 1,19
552440 | 2M3x13x05 10 {0,45
552450 | 2M6x13x05 10 {0,79
552390 | 2M2x155x08 | 100,51
552460 | 2M4x155x08 |10 {1,02
552470 | 2M6x155x08 |10 (1,50
552480 | 2M10x155x0,8 |10 {220
552490 | 2M2x20x1 5 (1,05
552500 | 2M3x20x1 51142
552510 | 2M4x20x1 5 (1,78
552520 | 2M5x20x1 51215
552530 | 2M6x20x1 5 241
552540 | 2M10x20x 1 513,99
552550 | 2M2x24x1 5 (124
552560 | 2M3x24x1 5 (1,68
552570 | 2M4x24x1 512,12
552580 | 2M5x24x1 5 (2,55
552590 | 2M6x24x1 51299
552600 | 2M8x24x1 5 (387
552610 | 2M10x24x 1 5 475
552620 | 2M2x32x1 5 (1,62
552630 | 2M3x32x1 51220
552640 | 2M4x32x1 5 (2,78
552650 | 2M5x32x1 5 (3,36
552660 | 2M6x32x1 5 (394
552670 | 2M8x32x1 51510
552680 | 2M10x32x1 5 (6,27

BE | ERIFLEX FLEXIBAR

KE2m DESCRIPTION Q ﬁ
552690 | 2M2x40x1 51199
552700 | 2M3x40x 1 51272
552710 | 2M4x40x1 5 | 344
552720 | 2M 5x40x1 54,16
552730 | 2M6x40x 1 5489
552740 | 2M 8x40x 1 5633
552750 | 2M10x40x 1 57,78
552760 | 2M3x50x 1 51337
552770 | 2M4x50x 1 51427
552780 | 2M5x50x 1 5517
552790 | 2M6x50x 1 2607
552800 | 2M8x50x 1 2787
552810 | 2M 10x50% 1 2968
552820 | 2M3x63x1 2421
552830 | 2M4x63x1 2 |534
552840 | 2M5x63x 1 2 (648
552850 | 2M6x63x 1 2|76
552860 | 2M8x63x 1 2988
552870 | 2M10x63x 1 2 |12,14
552880 | 2M3x80x 1 2532
552890 | 2M4x80x 1 20675
552900 | 2M5x80x 1 20819
552910 | 2M6x80x1 2962
552920 | 2M8x80x 1 2 {1249
552930 | 2M10x80x 1 2 (1537
552940 | 2M4x100x 1 2| 841
552950 | 2M5x100x 1 210,20
552960 | 2M6x100x 1 2 {11,9
552970 | 2M8x100x 1 2 (15,57
552980 | 2M10x100x1 | 2 {19,16
552990 | 2M12x100x1 | 2 |22,74
538650 | 2M10x120x1 | 1229

kiam | ocmon ||
541020 | 3M6x9x0,8 51122
541060 | 3M4x155x08 | 5 [1,53
541070 | 3M6x155%x08 | 5 [2,25
541090 | 3M2x20x1 5 11,58
541100 | 3M3x20x1 51213
541110 | 3M4x20x1 5 12,67
541150 | 3M2x24x1 511,86
541160 | 3M3x24x1 512,52
541170 | 3M4x24x1 513,18
541180 | 3M5x24x1 51383
541230 | 3M3x32x1 2 13,30
541240 | 3M4x32x1 2 417
541250 | 3M5x32x1 2 [5,04
541260 | 3M6x32x1 2 1591
541270 | 3M8x32x1 2 (7,65
541300 | 3M3x40x1 2 (4,08
541320 | 3M5x40x 1 2 (6,24
541380 | 3M5x50x 1 2 17,76
BEZEK:
s BRMKE

===
=3

IE

s WHEENIH

o MHRITRERITIF
o KXW
o ZFH|

3MK K510

g
KE2m
544360
544390
544400
544410
544450
544460
544470
544530
544540
544550
544560
544580
544620

ERIFLEX FLEXIBAR
DESCRIPTION
3MTC4x155x08

3MTC2x20x1

3MTC3x20x
3MTC4x20x
3MTC2x24x
3MTC3x24x
3MTC4x24x
3MTC3x32x
3MTC4x32x
3MTC5x32x
3MTC6x32x 1
3MTC10x32x 1
3MTC5x40x 1

1
1
1
1
1
1
1
1

o BPiL SU%e Z AR (ERIFLEX® FLEXIBAR)

®

R Mo NN NN UT U LT U1 LT Ul U

1,53
1,58
2,13
2,67
1,86
2,52
3,18
330
17
5,04
5,91
9,40
6,24

WWW.Eerico.com

ERICO



2 115%° 14 (ERIFLEX® FLEXIBAR) 1%
ST E R %

UFS KIT

‘.
1««1_

* 9 |
-

UFS KIT
X1 M HE (ERIFLEX®
FLEXIBAR) 1%

A 2 M KWEFSHK 24
ANTC BB IR AT 45 SR AL IRt R 16 A Y E AL

FS
e FZEHE (ERIFLEX®
FLEXIBAR) € 7 k%

o £ X h4e M FHE (ERIFLEX® FLEXIBAR)
HHEMERBREBNZIE FETHELS

s 5T &%
o RIHXE
o REEENER

RFS
R 373 FIEHE
(ERIFLEX® FLEXIBAR) X%

o REZ AV HIMESR L N RIUEFH
(ERIFLEX® FLEXIBAR)

R

o NEARRHEAENEE

o BZXIFMR L e T
(ERIFLEX® FLEXIBAR)

e UL 67 IEC 439

o 5T Z2%(25 mm7LE)

o AJLURMH3A F 1%, §650 mm ZiE4%K o BN TR EFFE400 mm

X 5%® ZIEEHE (ERIFLEX® FLEXIBAR)
o B EHAKERBIER 7400 mm

ws | gt | @
ss3590 | Ukt | 1 | 23 FS 40/63 .
FS 80/100 | i i
j -:-'.'-_'-?__-
s
N ,
fwm we| g A8 c|D (AR
& mm [ mm | mm ( mm iﬁnﬁ)ﬂt Qﬁ
TS S33T0| s 03 | 150 | 175 | 90 | 120 [0=>63 | 1 [ 0240
H L
RS | il %ﬂ;ﬁt mm | mm Q ﬁ 553380 RFS 80-100 | 200 | 225 | 140 | 170 [80=>100 | 1 0300
553550| Fs24 | =<24mm | 53 | 30| 25 | 0,015
553560( FS32 | =<32mm | 53 | 38| 25 | 0018
553570| FS4063 |#s0andS3mm| 95 | 150| 10 | 0,100
553580 FS80-100 | 80/100mm | 140 | 200| 10 | 0,250
ERIFLEX 8 WWW.erico.com



BYLWBLHE WA RIS TH

KB 32 733%° (ERIFLEX®)
FLEXIDRILL R

32735 (ERIFLEX®) FLEXIDRILL R
WILSm

o L2, ZLE.
TR —PHLN B AESD,
BASEZEEIEEEF.

e £250 mm, 7£300 mm, 5150 mm
o $h7.SmMFL R~ 56,5-8,5-10,5-12,5

ng ‘ fuib “Q ‘ ﬁ
558600 | N HASME 1 9,5
(ERIFLEX FLEXIDRILL)
PAFT KIT
XNE®

(ERIFLEX® FLEXIBAR) ILfE&

X H# Ftt@H (ERIFLEX FLEXIBAR)

BRENMXETIA

o S 140 ZEFHE (ERIFLEX® FLEXIBAR)
HWEEFHIA,

FERAE AT IEL K,
TR ARKMT

o FEBMEVEAF M

L‘“%“ it ‘Q‘ﬁ
1

558900 | FTKIT | | 3

El MFC
1213%® Z 1k (ERIFLEX®
FLEXIBAR) 53] T &

o BIYREREH, T ER R LT

o YRR LG SRR T B LE

o WEMA

o SEIBLIE

o ZMJFMFCB

o SN R~ L 170 x H 270 x 1 200 mm / F4R&
460 mm

A 71 TN (ERIFLEX® FLEXIBAR)

YIERS: 5 x32x 1

B VIEERARE BT A

v

559170 MFC 1
559120

A MFS
S H%® Z 14k (ERIFLEX®
FLEXIBAR) #Ip T H
o [3] B BR IU 468 45 i A K45 S48
L 220 mm x W 100 mm x H 250 mm

RAFMRHIH RS
N#Ee FIEE

(ERIFLEX® FLEXIBAR)
10x63x1

EHMFB h=TH

o X Hk%e Zp R (ERIFLEX® FLEXIBAR)
WEITA
— BIERERRA
—L 170 x 1150 x H 220 mm

wg i ‘Q‘

0150 | #EIEMEB | 1|

i)

6 [V]an
kit
o Y h4ge T FHE (ERIFLEX® FLEXIBAR) H4%4H

-SHEIR-EFEA
-L560x1270xH 70 mm

g ‘ it ‘Q‘ﬁ
59160 | 0454 MFT | 1 |z,5
FAMCBB
W FHHSITH

THAKAKE120°

9 - 63 . %glﬂ{iﬂf);?%jc 100 x 8
o o TEIAR 8 mm

¥s fig ‘O‘ (ﬁ} ¢ 1300 x1300 x H 260 mm

559100| S 1 8

559110| %AJE-EMFSB 1 1 ‘ ‘ ‘

gl:l
559050 | 3445718 SOK 1 0,062 ’5 ik O ﬁ
559060 | SOK &FESOKB 1 0,002 559190 | MCBs | 1+ | =z
®

wwwrico.com 9 ERICO



T HEBCK 7
ERR

FC

X 5Ee T H
(ERIFLEX® FLEXIBAR) <4
o BARME 20 mm

o F2ERIFEEM AR 2 8. 8B/ MBIZ 22 4 Y

ws| i |22 c|olelr 18 p
553020 (FC50x24 [ 50 (2024 60 (36 [75(52 | 1 | 3 {0319
553030 (FC50x32 [ 50 |32 |60 (44 [75(60 | 1 | 3 {0362
553040 (FC50x40 [ 50 |40 | 60 52 [75(68 | 1 | 3 (0412
553050 (FC80x24 | 80 [20-24| 90 |36 (105(52 | 1 | 3 {0432
553060 (FC80x32 [ 80 | 32 | 90 44 (105(60 | 1 | 3 (0492
553070 (FC80x50 [ 80 | 50 | 90 62 (105(78 | 1 | 3 {064
568700 (FC100x32 [ 100 | 32 | 110(44 (125(60 | 1 | 3 {0670
568730 (FC 120%32 [ 120 | 32 | 13044 (145(60 | 1 | 3 {0760

BC
hnam A k4

o FFAKEE :220 mm

o N2 T HN5E A 09 45 £ SN AR I AR 22 A FX

o AE KR8 8122 A {3k BE & A ZI50 mm
o ULB7IAIE

=
1 o
12X he
E 3] ey
C/]/ A 5

553200 (BC30 5 42 ] 30 | M6 |07 031
553210 (BC40 6 [ 52 | 40 (Mo |07 037
553220 (BC50 8 [ 64|50 (M 059
553230 (BC 63 B [ 74|63 (M 0,74
553250 (BC 80 18 | % [ 80 [M0 118

BS| i m‘:n mBm mcm n?m gﬂbﬁ
8
8
8
4
4
553260 (BC 100 144 118 | 100 [M10 4 110

=~ = ro oo

FBC .
TETFLANERX
e FIF5 mm K10 mm Fy/NEUERER

o BT M1 mm%E|185 mm,
ERIFLEX®# &HE M6 mmZ|20 mmTE

o ERFIRT A IEE

P3R5 mmiEHER R F

b
5 alelc
EF F.'ﬁ mm|mm{ mm|

553405
553400
55340
553510
553520

BC5x4 | B
BC5x6 | 27
BC5x9 | 38
BCSx155 | 44
BC5x20 | 4

AR 0 [ (15
B|15) bmm [ 30 {2516f 15
40719 9mm | 6080 | 16-50| 15
40 25 [ 155mm|{100-120] 35-70| 15
40131 | 20mm |120-150{70-185] 15

AT R10 mmigHERY R 7

S
B3R oo o 80

553505
553430
553440
553530
553540

BC10x4 | 28
fBC10x6 | 33
BC10x9 | &
FBC10x155] 49
fBC10x20 | 54

9|11 0 [ 14]15
BIMS| bmm [ 30 {2516
4119 9mm- | 60-80 [ 16-50
401 25 | 15,5 mm {100-120{ 35-70
401 31| 20mm-{120-150{70-185

S o o on

REGRHETER
FRRE BENH
BREZ %

I BURHER

mﬂ"mn H®

i |4 ®

0016
0028
0,068
0,10
0132

0018
0030
0070
0112

0138

HCBC
KRBT B HE SR A

o BAREE 40 mm

o ETCRAMPEIBIE, BT X e RIEH
(ERIFLEX® FLEXIBAR)
SR ARHE AN AR B B8 48 U 2 (B A KR R 2

HAMGR T R E 12 A0 ZR B ) S T A0 1Ak
K5

o APMERMRIBREAMED

=1 A B
g? ‘ mﬁ mm | mm ‘ mn ‘O‘ ﬁ
553100 | HCBC 80 80 [ 140 [10daN.m [ 1 [ 084
553110 | HCBC 100 | 100 | 160 | 10daN.m | 1 | 0,92
553120 | HCBC 120 | 120 | 180 | 10daN.m | 1 | 1,00

ERIFLEX

10

WWW.erico.com



SRR SR

h BN T
. $E"”‘ 300 %/ 800 mm
o RFHETTRE: 30 E 125 mm

e FHEERE: 55 10 mm
e M 400A E| 4500 A

CABS 600

2

o TIFR

o BRAXEM

« ZFTRE

¢ 12.5mm ik

o IMEREFUZE
o TR

 ERTHAESHARE L hige
(ERIFLEX®) ERILINK 245

&:-40°C 2 +130°C

B irERICABSS ¥

‘ A | CABS400 | CAB600
P— us ‘ ‘ ‘é‘
iy ‘ | A 300 500 o fid Q L
| | B 325 525 549310 | CABS4/5TN400 | 1 |0,800| 75
C 350 550 549320 | CABS 2/10TN400| 1 |0,770| 75
=5 D 75 75-+125 549260 | CABS 4/5TN 600 | 1 |0,840| 75
i B i 4/5TN 549310 | 549260 549270 | CABS 2/10TN600| 1 | 0,810] 75
c 2/10TN 549320 549270
m EY i
o HUREY, EZ R E
@ 5% 2 M (CABS APP)
@ 6 caBs B we - ®d |
T HE | BHRN mm | 549300 | cABS APP 2| 0,900
CABS4/5TN |1to4 |30->125x5 549340 | CABS 4/5 TN MOD 1 10,500 |75
CABS4/5T |1to4 |30->125x5 549350 | CABS 2/10TNMOD | 1 | 0,480 | 75
CABS 2/10TN |1t02 |30 > 120 x 10 549360 | CABS 3/10TNMOD | 1 | 0,580 {100
CABS 70T _[1t02 130> 120x10 | 240280 A% 550 ton | 1 | 0370 | 72
CABS3/10TN [1to3 30->120x10 | 549399 | CABS3/10TMOD | 1 | 0,450 [100
CABS3/10T |1to3 |30->120x10 | 549430 | ADD. KIT CABSfixing | 1 | 0,310
‘ I‘ﬁﬁ:: RFF R mﬁ O @
296 % 549450 | CABS $E# THKit | 5 | 0,250
S 549460 | CABS #ff BT 10 | 0,200
| @@%% & 549470 | CABS $ff SV 10 | 0,050
) AP 549480 | CABS gﬁ RV 10 | 0,060
FEf CABS M 549490 | CABS ¥ PS 10 | 0,150
TER CABS TKIT 549400| CABS T SET 5 0,110
549410| CABS E 0,046
549420| CABS M 0,200

l

(7 Sy 2% g% 2 % ® S|

6@ o ek Ales do ol @?%
tiF CABS E 1t CABS THKIT i caBs BT 1t cABs sv RFF CABS RV ftiF CABS PS

WWW.erico.com 11 ER’:D



ER’FLEX @ 12 WWW.erico.com



CABS B SZ¥#EmlfRit 8

BAFIPE mm

BHEE +40 mm

BHENAS

AR BTEAE KRS

ENE:

Ha1
Ba2
& -
CABS 4/5 TEESR U nie
x5 mm x5 mm x5 mm X5 mm
CABS 4/5 5
i CABS 4/5 ..CABS 4/5 X5 mm
CABS 4/5...

IPk KA 24 |48 | 63 | 82 (114|145 (152 |165 |187 | 209 IPk KA 24 | 48 | 63 | 82 |114|145 |152 (165 | 187 |209
lccrmsKA1s [ 12 |23 | 30 (39 (52 (66 |69 |75 (85 | 95 lccrmsKA1s (12 | 23 |30 |39 |52 | 66 |69 |75 | 85 | 95
D =75mm D =125mm
30x5mm | 620 | 308|236 | 181|129 | 102 | - - - 30x5mm | 801 [ 398 | 305 [ 234 | 167 | 132| 126 | 116 [ 102 | -
40x5mm | 717 | 356|272 | 209 | 150 [ 105 | - : . . 40x5mm | 925 | 459 | 352 | 270 {193 | 152 | 145| 134 | 106 | -
50x5 mm | 801 | 398 | 305 | 234 | 167 | 105 | - - - 50x5mm |1000| 514 | 394 | 303 | 216 | 170| 161 | 136 | 106 | -
63x5mm | 900 | 446 | 342 | 263 | 170 | 105 | - i - - 63x5mm | 1000 577 | 442 [ 340 | 243 [ 176 | 161 | 136 [ 106 | -
80x5mm |1000| 503|386 | 296 | 170 | 105 | - - - 80x5mm (1000| 650 | 498 | 383 (274 | 176 | 161| 136 | 106 | -
100x5 mm |1000| 563|431 | 331|170 | 105 | - - - - 100x5mm |1000| 727 | 557 [ 428 [ 284 | 176 | 161 | 136 [ 106 | -
120x5 mm |1000| 629|482 | 332|170 | 105 | - - - 120x5mm | 1000| 813 | 623 [479 | 284 | 176 161 | 136 [ 106 | -
D =100 mm D =150 mm

_ _ 30x5mm | 878 | 436 | 334 |257 [183 [ 144 (138 | 127 |112 | 100
el EATA I 1 ey I B D e 40x5mm 1000 | 503 |386 296 (212 [167 |159 | 147 |127 | 101
50x5 mm 925 | 459 | 352 | 270 | 193 | 140 | 128 | 109 ~ _ 50x5mm 1000|563 [ 431 |331 (237 |187 | 178 | 163 |127 | 101
63x5 mm 1000 516 | 395 | 304 | 217 | 140 | 128 | 109 ~ _ 63x5mm 1000|632 [ 484 |372 (266 |210 |193 163 |127 | 101
80x5 mm 1000| 581 | 445 | 342 | 227 | 140 | 128 | 109 ~ _ 80x5mm 1000 | 712 | 546 |420 [300 [211 [193 | 163 |127 | 101
100x5 mm [1000| 650 | 498 | 383 | 227 | 140 | 128 | 109 ~ _ 100x5mm |1000| 796 | 610 |469 (336 |211 [193 | 163 [127 | 101
120x5 mm [1000| 727 | 557 | 428 | 227 | 140 | 128 | 109 - _ 120x5mm |1000 | 890 | 682 |525 |341 211 1193 | 163 [127 | 101
D=1125mm
30x5mm | 760 | 377 {289 | 222 [ 159 [125 | 119 [110 | - -
40x5 mm [ 878 | 436|334 (257 | 183 [ 144 |138 | 122 | - -
50x5 mm | 982 | 487 373 | 287 | 205 | 158 [ 145 | 122 | - =
63x5mm (1000 | 547 [ 419 | 322 | 230 (158 | 145 (122 | - -
80x5mm (1000 | 617 [ 472 | 363 | 255 158 | 145 [122 | - -
100x5 mm (1000 | 689 | 528 | 406 | 255 [ 158 | 145 | 122 | - =
120x5 mm (1000 | 771 | 591 | 454 | 255 [ 158 | 145 | 122 | - -
®
WWW.erico.com 13 ER’:D




IPk KA
lcc rms KA 1s

CABS 4/5

24
12

48
23

CABS 4/5

114
52

145
66

D=75mm

@5 mm

152
69

165
75

187
85

209
95

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

878
1000
1000
1000
1000
1000
1000

436
503
563
632
712
796
890

682

183
212
237
266
300
317|197
3171197

144
167
187
197
197

138
159
178
180
180
180
180

127
147
152
152
152
152
152

112
118
118
118
118
118
118

D =100 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

503
581
650
730
822
920
1000

559

212 [ 167
245 (193
274 1216
308 | 242
347 | 262
388 | 262
423 | 262

383
430

159
184
206
232
240
240
240

147
169
190
203
203
203
203

129
149
158
158
158
158
158

116
126
126
126
126
126
126

12,5 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

534
617
689
774
872
975
1000

409
472
528
593
669
748
836

225 | 177
260 | 204
291 1229
326 | 257
368 1290
575 |411 | 295
643 1460 [295

456
514

169
196
219
246
270
270
270

156
180
201
226
228
228
228

137
159
177
178
178
178
178

123
142
142
142
142
142
142

D =125 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

563
650
727
816
920
1000
1000

431
498
557
625
705
788
881

331|237 | 187
383 (274 |216
428 (306 |241
481 (344 (271
542 388 [305
606 (434 |328
678 485 1328

178
206
231
259
292
300
300

164
190
212
238
254
254
254

145
167
187
197
197
197
197

129
149
158
158
158
158
158

D =150 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000

617
712
796
894
1000
1000

1000

472
546
610
685
772
863
965

363 260 | 204
420 (300 |236
469 (336 |264
527 (377 |297
594 1425 334
664 (475 |374
742 |531 |394

196
226
253
284
320
358

180
208
232
261
294
305

159
183
205
230
237
237

360 (305 |237

142
164
183
190
190
190

190

IPk KA
lcc rms KA 1s

CABS 4/5

24
12

48
23

63
30

CABS 4/5...

82
39

114
52

145
66

D=75mm

152
69

165
75

187
85

209
95

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

534
617
689
774
872
975
1000

409
472
528
593
669
748
836

314 | 225
363 | 260
406 | 291
456 | 326
514|368
575|411 (287
643 | 460 | 287

177
204
229
257
287

169
196
219
246
262
262
262

156
180
201
222
222
222
222

137
159
172
172
172
172
172

123
138
138
138
138
138
138

D =100 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000

617
712
796
894
1000
1000

1000

472
546
610
685
772
863
965

363 | 260 | 204
420 | 300 (236
469 | 336 (264
527 377 |297
594 (425 334
664 | 475 |374
742|531 |382

196
226
253
284
320
350
350

180
208
232
261
294
296
296

159
183
205
230
230
230
230

142
164
183
184
184
184
184

ERIFLEX

1Pk KA
lcc rms KA 1s

CABS 4/5

24
12

48
23

63
30

CABS 4/5

82
39

114
52

145
66

D=112,5mm

-

152
69

165
75

187
85

209
95

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

654
755
845
948
1000
1000
1000

501
579
647
727
819
916
1000

385|276 | 217
4451318 | 251
498 | 356 | 280
559 (400 | 315
630 | 451 | 355
704 504 | 397
788 1564 | 430

207
240
268
301
339
380
394

191
220
247
277
312
333
333

168
194
217
244
259
259
259

150
174
194
207
207
207
207

=125 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

689
796
890
1000
1000
1000
1000

528
610
682
766
863
965
1000

406 | 291 | 229
469 336 | 264
525 375 | 296
589 [421 | 332
664 (475 | 374
742 1531 | 418
830|594 | 468

219
253
283
317
358
400
437

201
232
260
292
329
368
370

177
205
229
257
288
288
288

159
183
205
230
230
230
230

D =150 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

755
872
975
1000
1000
1000
1000

579
669
748
839
946
1000
1000

445 1318 | 251
514368 | 290
575|411 | 324
645|462 | 364
727|520 {410
813 | 582 458
910 [651 [513

240
277
310
348
392
438
490

220
255
285
320
361
403

444

194
225
251
282
318
346

346

174
201
225
252
277
277
277

IPk KA
lcc rms KA 1s

CABS 4/5

24
12

48
23

63
30

...CABS 4/5

82
39

114
52

145
66

D =100 mm

i

152
69

165
75

187
85

209
95

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

712
822
920
1000
1000
1000
1000

546
630
705
791
892
997
1000

420 {300 |236
485 (347 | 273
542 |388 | 305
608 |435 (343
686 |491 386
767 549 (432
857|614 [437

226
261
292
328
370
400
400

208
240
268
302
338
338
338

183
212
237
263
263
263
263

164
189
210
210
210
210
210

D=112,5mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

755
872
975
1000
1000
1000
1000

579
669
748
839
946
1000
1000

445 (318 [ 251
5141368 | 290
575|411 | 324
645 |462 |364
727 |520 1410
813|582 (458
910 |651 [492

240
277
310
348
392
438
450

220
255
285
320
361
381
381

194
225
251
282
296
296
296

174
201
225
237
237
237
237

D =125 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

796
920
1000
1000
1000
1000
1000

610
705
788
885
997
1000
1000

469 (336 |264
542 |388 (305
606 (434 [341
680 (487 |383
767 |549 (432
857 (614 |483
959 (686 |540

253
292
327
367
413
462
500

232
268
300
337
380
423
423

205
237
265
297
329
329
329

183
212
237
263
263
263
263

D =150 mm

30x5 mm
40x5 mm
50x5 mm
63x5 mm
80x5 mm
100x5 mm
120x5 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

872

1000
1000
1000
1000
1000
1000

669
772
863
969
1000
1000
1000

514 1368 (290
594 |425 (334
664 (475 |374
745|533 (420
840 (601 473
939 |672 |529
1000|752 (592

277
320
358
402
453
506

566

255
294
329
369
416
466

508

225
259
290
326
367
395

395

201
232
260
291
316
316
316

14

WWW.Erico.com




CABS 2/10

x10 mm

x10 mm

IPk KA
lcc rms KA 1s

CABS 2/10

48
23

63
30

82
39

114
52

145
66

D =75mm

152
69

@(10 mm

165
75

187
85

209
95

231
105

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

617
712
796
872
1000
1000
1000

472
546
610
669
772
863
946

363
420
469
514
594
664
727

260
300
336
368
393
393
393

204
236
244
244
244
244
244

196
223
223
223
223
223
223

180
188
188
188
188
188
188

146
146
146
146
146
146
146

117
17
117
17
117
17
17

D=1

00 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

712
822
920
1000
1000
1000
1000

546
630
705
772
892
997
1000

420
485
542
594
686
767
840

300
347
388
425
491
524
524

236
273
305
325
325
325
325

226
261
292
297
297
297
297

208
240
252
252
252
252
252

183
196
196
196
196
196
196

156
156
156
156
156
156
156

128
128
128
128
128
128
128

D=1

12,5

mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

755
872
975
1000
1000
1000
1000

579
669
748
819
946
1000
1000

445
514
575
630
727
813
891

318
368
411
451
520
582
590

251
290
324
355
366
366
366

240
277
310
335
335
335
335

220
255
283
283
283
283
283

194
220
220
220
220
220
220

174
176
176
176
176
176
176

144
144
144
144
144
144
144

D=

25 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

796
920
1000
1000
1000
1000
1000

610
705
788
863
997
1000
1000

469
542
606
664
767
857
939

336
388
434
475
549
614
656

264
305
341
374
407
407
407

253
292
327
358
372
372
372

232
268
300
315
315
315
315

205
237
245
245
245
245
245

183
196
196
196
196
196
196

160
160
160
160
160
160
160

D=1

50 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

872

1000
1000
1000
1000
1000
1000

669
772
863
946
1000
1000
1000

514
594
664
727
840
939
1000

368
425
475
520
601
672

290
334
374
410
473
488

736

488

277
320
358
392
447
447

447

255
294
329
361
378
378

378

225
259
290
294
294
294
294

201
232
235
235
235
235
235

182
192
192
192
192
192
192

CABS 2/10

IPk KA
lcc rms KA 1s

48
23

63
30

82
39

114
52

D=75mm

145
66

152
69

@(10 mm

165
75

187
85

209
95

231
105

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

872

1000
1000
1000
1000
1000
1000

669
772
863
946
1000
1000
1000

514
594
664
727
840
850
850

368
425
435
435
435
435
435

270
270
270
270
270
270
270

247
247
247
247
247
247
247

209
209
209
209
209
209
209

162
162
162
162
162
162
162

130
130
130
130
130
130
130

106
106
106
106
106
106
106

D =100 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

772
892
997
1000
1000
1000
1000

594
686
767
840
970
1000
1000

425
491
549
581
581
581
581

334
360
360
360
360
360
360

320
329
329
329
329
329
329

279
279
279
279
279
279
279

217
217
217
217
217
217
217

173
173
173
173
173
173
173

142
142
142
142
142
142
142

D=1

12,5

mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

819

946

1000
1000
1000
1000
1000

630
727
813
891
1000
1000
1000

451
520
582
638
653
653
653

355
405
405
405
405
405
405

339
371
371
371
371
371
371

312
313
313
313
313
313
313

244
244
244
244
244
244
244

195
195
195
195
195
195
195

159
159
159
159
159
159
159

D=

25 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

863

997

1000
1000
1000
1000
1000

664
767
857
939
1000
1000
1000

475
549
614
672
726
726
726

374
432
450
450
450
450
450

358
412
412
412
412
412
412

329
348
348
348
348
348
348

271
271
271
271
271
271
271

217
217
217
217
217
217
217

177
177
177
177
177
177
177

D=1

50 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

946

1000
1000
1000
1000
1000
1000

727
840
939
1000
1000
1000
1000

520
601
672
736
851
871
871

410
473
529
540
540
540
540

392
453
494
494
494
494
494

361
416
418
418
418
418
418

318
325
325
325
325
325
325

260
260
260
260
260
260
260

213
213
213
213
213
213
213

WWW.erico.com

15

ERICO




CABS 3/10

x10 mm

i

x10 mm

x10 mm

IPk KA
lcc rms KA 1s

CABS 3/10

48
23

63
30

82
39

CABS 3/10

114 [ 145
52 | 66

152
69

D =125 mm

165
75

187
85

ﬂxw mm

209
95

231
105

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

796

920

1000
1000
1000
1000
1000

610
705
788
863
997
1000
1000

469
542
606
664
767
857
879

336| 264
388| 279
434|279
450( 279
450( 279
450( 279
450 279

253
255
255
255
255
255
255

216
216
216
216
216
216
216

168
168
168
168
168
168
168

134
134
134
134
134
134
134

110
110
110
110
110
110
110

D =150 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

872

1000
1000
1000
1000
1000
1000

669
772
863
946
1000
1000
1000

514
594
664
727
840
939
1000

368| 290
425 334
475| 335
520 335
540 335
540 335
5401 335

277
306
306
306
306
306
306

255
259
259
259
259
259
259

202
202
202
202
202
202
202

161
161
161
161
161
161
161

132
132
132
132
132
132
132

D =175 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

942

1000
1000
1000
1000
1000
1000

722
834
933
1000
1000
1000
1000

555
641
717
786
907
1000
1000

397|313
4591 361
513 391
562 | 391
631 391
631 391
6311 391

299
346
358
358
358
358
358

275
303
303
303
303
303
303

235
235
235
235
235
235
235

188
188
188
188
188
188
188

154
154
154
154
154
154
154

ERIFLEX

16

CABS 3/10

IPk KA
lcc rms KA 1s

48
23

63
30

82
39

CABS 3/10

114
52

145
66

152
69

D =125 mm

-

165
75

187 (209
85 | 95

231
105

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
63x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

863

997

1000
1000
1000
1000
1000

664
767
857
939
1000
1000
1000

475
549
614
672
726
726
726

374|358
432 1412
450 (412
450 (412
450 (412
450 (412
450 (412

329
348
348
348
348
348
348

2711217
271217
2711217
2711217
2711217
271 (217
271217

177
177
177
177
177
177
177

D =150 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
63x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

946
1000
1000
1000
1000
1000
1000

127
840
939
1000
1000
1000
1000

520
601
672
736
851
871
871

4101392
473|453
529 | 494
540 | 494
540 | 494
540 | 494
540 | 494

361
416
418
418
418
418
418

318 | 260
325|260
3251260
325|260
325|260
3251260
325 | 260

213
213
213
213
213
213
213

D =175 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
63x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

786

907

1000
1000
1000
1000
1000

562
649
726
796
919
1000
000

4431423
511 489
572 | 547
627|577
631|577
631|577
631|577

390
450
488
488
488
488
488

344|304
380 | 304
380 | 304
380 | 304
380 | 304
380 | 304
380 | 304

249
249
249
249
249
249
249

CABS 3/10

IPk KA
lcc rms KA 1s

48
23

63
30

82
39

CABS 3/10

114
52

145
66

152
69

D =150 mm

fi-

165
75

187 (209
85 (95

231
105

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

891

1000
1000
1000
1000
1000
1000

638
736
824
902
1000
1000
1000

502
580
649
709
709
709
709

480
555
620
648
648
648
648

442
510
548
548
548
548
548

390 (341
427 1341
427 1341
427 1341
427 1341
427 1341
427 |341

279
279
279
279
279
279
279

D =175 mm

30x10 mm
40x10 mm
50x10 mm
60x10 mm
80x10 mm
100x10 mm
120x10 mm

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

963

1000
1000
1000
1000
1000
1000

689
796
890
975
1000
1000
1000

543
627
701
768
827
827
827

519
599
670
734
756
756
756

477
551
616
640
640
640
640

421|377
486 1399
498 (399
498 1399
498 1399
498 (399
498 1399

326
326
326
326
326
326
326

WWW.erico.com




\)
12457, F) é A

EBERER
BREE N AT EH AR

1P20
et s 1

95% Hfit A SREENE L

UL®IAIE(R B #1R)
UL67,UL94 VO

Bl E \ EIFIEC60947-7-1
SHERLEE A\ M1z 2 IAGE

ISR R EER ST
) 150 s BT

MV BGY RAPMHEL

WL R S

\_

WWW.erico.com 17




UDJ 125 A

W UDSOA
80 A-IEC
85 Amp - s

» R — MR D, T AR T R,
HET R4

WUDJ125A
125 A- IEC
150Amp- ¢ us

R —NEEIR D, T ARGHETT R,
T R4

OHNEETRIREARER

*EX

« IP20 Bhfies

o« BRA

* 95% i

s BRI, SENEMHAZFRULIAVO

o RS W REY

s AARERBEAIASZ IO UE
(UD125A&UD160A)

o R AR A 100KA, JLUL
E198301

oﬁ‘é’ROHS
[ UDJ 160 A
160 A - IEC

200 Amp - s

» BR—NEEIR D, T ARGHETT R,
BT R &

= 125AIEC BeL/ Kk (Fs)) Cnie B /33 (FS))
« S 7L8: 54 mm I= 150 AUL/CSA @ I 200 A UL/CSA @
-lchf_\r.msIs:4.2 = lew KArms 1s: 11.8
=80 AIEC * U 690V ECAUDC 78 mm 2l g 3 2 Pl
I = 85 A UL/CSA * Vin : 600 V UL , (182 By S AQ N
= [cwKArms 1s: 3 D
" IPKKA : 22
» Ui 690 V IECAC/DC
*Vin: 600 V UL
77 mm 77 mm
30 mm (3.047) (3.047)
(1.18") 2
o7
%mm 29 mm
(1.16") (1.16")
* 22451 8E: 64 mm * 2R L BE: 64 mm
Iiv.m) A . Iin.m) 2 i Tiv.m)
x1 3.5 10...35 | x1 | 85 10...70 | x1 Nl 85
x4 1,2 6...16%* | X1 il 35 6...16%* | x1 M| 35
X2 i 3,5 2,5...16 |xo@m xa@m | I | 3.5 2,5..16 | yo@m @ | 1 | 3,5
*+ o Bk *+ of 8 A Bksk
AWG Uiﬁ im AWG nﬁ %’ﬂ AWG nﬁ
16...4 x1 19.5 8...1/0 x1 Il 57 8...3/0 | x1 Il 75
16...8 x4 10.6 14..4 | x1 Ml 3 14..4 | x1 L
16...4 X2 19.5 14..4 X6 ﬂ 31 14..4 | x6 n 31
| W@ | ® s o | o (D |aes | m | wm | DA
569010 | UD8OA | 1 | 0,07/0.15 569020 UDJ125A 1 0,15/0.33 569030 UDJ 160 A 1 0,15/0.32
569150 FSJ 25 | 0,03/0.07 569150 Fs) 25 | 0,03/0.07
ER’FLEX 18 WWW.erico.com



o X 14&° ZMHE (ERIFLEX®

UD400A - FLEXIBAR) 7] B4 A %
(UDF500A)
o X 4° ZMHE (ERIFLEX®
UD 250 A - FLEXIBAR) TJ 7P B Sk i A 2
W (FLG 250 A & FLG 400 A)
UDF 500 A RIPEAO L HE REGHE
® S
s20 AP [
- 6vx24x1
muHEARE
FLG 250 [
Fi
EC 6094—7‘7' 1RO
B UD 250A B UD 400 A ] UDF 250-500 A
250 A-IEC 400 A-IEC 500 A-IEC
255 Amp - s 335 Amp - M 520 Amp (ULIATEEiEH)
s BRATERHAS THRT 2R, B AT SHAS AT ER, « HRS e e
PR, =4, iR AR, =R, AR (ERIFLEX® FLEXIBAR) i
B ATSMHAS, TR T ER AR,
= ® =i g
mse e
FLEXIBAR) jf$% FLEXIBAR) 1% X% R
( ERIFLEX®
FLEXIBAR)
4x155x0,8
6x155x0,8
2x20x1
3x20x 1
4x20x1
D 5x20x1
PG A EESTEER 6x20x1
I= 250 A IEC = 400 A IEC ;XZ'X: = 500 A IEC
I = 255 A UL/CSA 1=335AU/CSA 4o . X24x I =520 A UL/CSA
= lcw KA rms 15 : 24.5 * SRALBE: 85+29 = lcw KAms Is: 24.5 BRI 85429 4x24x1 = lcw KA rms 1s: 24.5
= IPk KA : 51 * IPkKA: 51 5x24x 1 * IPkKA: 51
= Ui: 690 VIECAC/DC = Ui: 690 VIECAC/DC = Ui: 690 VIECAC/DC
» Vin: 600 V UL = Vin : 600 V UL 6x24x1 » Vin 1 600 V UL
Bx24x1 * K TLIR: 85%29
2 @, @, wm | 20 5 .. @, L{v.m)
35...120 x UL |19 95...185 AL |25 s .. @, IiN.
6..35 | 6.25 | x2 | [l |44 6..35 | 6.25 | x2 | [l |44 4x15,5x0,8m2 4x15,5x0,8m2 fi (10m)
25..06 [ 25..16 | x5 | 0 |27 25..16 [ 25..16 | x5 | 11 |27 é~8x2§X5' 58“3*'5 2 |1 |aa
2,5..10 | 25...10 | x4 |27 2,5..10 | 25..10 | x4 |27 25'....16 25:.16 5 fi 2:7
- 1 £ - o~ 25..10125..10 | x4 | [T |27
6,.250 X1 i 221 3/0...400 x1 fl 221 £ jaji
|
o 2 | 0| 3 141 2 | 0 3 5508 i 1885
14..4 X5 | 2 14..4 X5 il 2 '1'51%11 2 i %
14.6 x4 | 14...6 x4 | 2 14..4 X5 % 24
14...6 4 24
L | fii | ®© |‘kg/|bs e | fi | ® |‘kg/lbs X
569040 ws0A | 1 |osu0ss | se90s0 waoa | 1| o008 15 ‘ L ‘ ® “kg/'bs
569160 FLG 250 10 0,05/0.12 569170 FLG 400 10 0,1/0.21 569060 | UDF 500 A | 1 |037/0.83
®
wwwerico.com 19 ERICO



BD 40 A
BD 80/100 A
"

¥
1’ i

%

W 2&4 R 40A

i
e

h 2if BD40A
= lcw kArms 1s: 4.5
" [Pk kA : 22
= Ui:500V
BD 40 A 1611510
hmmz hmmz ] i
6-16 [4-10 [x2 |6 |[=E=23
15-4 [075-4 [x15 |43 |[==)215
b 41l TD40A
= jcw kArms 1s: 4.5
= [Pk kA : 22
= Ui:500V
TD40A 12 &[0
hmm2 —’mm2 g |
6-16 [4-10 [x2 |6 |==0|23
15-4 [075-4 [x11 |43 |=>=[\215

g ‘ foid ‘ ® ‘ ﬁ
563720 BD40A 1 ‘ 022
563740 D40 A 1|03

TD40A
TD 80/100 A

NB 125 A
NB 160 A

W 2&4 1 80/100 A
» 2 i BD 80/100 A

= lew kA tms 1s: 4.5
= [Pk kA : 20
= Ui: 500V

BD 80/100 A- 6 i F

hmm’ ﬁmmZ g ENm

10...35 [10...25 | x1 | 8,5 |=E=]| 2-3

1,5..4 |0,75..4 | x3 | 4,5 |[==[1215

2,5..6 1 1,5..6 [ x3 |55 |[=E=] 23

BD 80/100 AL - 14 i F

10...35 [10...25 | x2 | 8,5 |===]| 2-3
1,5...4 |10,75...4| x6 | 4,5 |=E]|12-15
25.6 [15.6 | x7 |55 [==E]] 23

g I(N.m

10...35 [ 10...25 | x1 | 8,5 || 2-3

1,5..4 [0,75..4| x3 | 4,5 |[=E=3[12-15

25...6 1 15..6 | x3 |55 == 23
TD 80/100 AL- 10 3T

10...35[10...25 | x2 | 8,5 |===| 2-3

1,5...4 [0,75...4| x4 | 4,5 |[=E=(12-15

2,5...6 | 1,5..6 | x5 | 55 |[==] 23
TD 80/100 ALL - 14 3§ T

10...35[10...25 | x2 | 8,5 |=E=]| 2-3

1,5..4 |0,75...4| x6 | 4,5 |[=E=[12-15

2,5..6 1 15..6 | x7 |55 |==| 23
* ZRILE:

= TD 80/100 A= 45 mm
= TD 80/100 AL = 80 mm
= TD 80/100 ALL= 110 mm

= BD 80/100 A= 45 mm
= BD 80/100 AL= 110 mm

ng | fid || & |t
563900 |BD80/100A | 1 |o,11 64
563910 | BD 801100 AL 1 021 [ 130
563920 | TD8O/100A 1| 021 [ 6t
563930 | TD80/100 AL 1| 031 [ 100
563940 | TD 80100 ALL 1| 040 | 130

o REZRGHMBRHBERAS
o BARE
o fRIP EHER &
6 18] P ey
o HLIIVO
o TEERE
o SHHBLEEZ R
o BAMHBEAR TR FEA

My RNETHE

- BETE
- HEHSEE
= DL
= EWIpE

IV 563830
TRPLNER 563841 = 23520

A 563200
TFRPLILE 563201 —2,399)

b NB 125 A
nmmz ﬁmm’ /] ENm)
10-25 6-16 x3 | 7,5 |[B=ED| 2-3
2,5-6 1,56 | x9 |55 |[E=E)| 2-3
= [cw kArms 1s: 4.5
= IPk kA : 30

b NB 160 A
=, O, g Tim)

10-35 | 2,5-16 | x4 | 8,5 [ 2-3
10-25

1,5-16 |x10 | 7,2 |B>ED| 2-3

= lew kAtms 1s: 6.2
= [Pk kA : 35

w| o |4[®d
563841 NB 125A 142 | 10 0,17
563201 NB 160 A 170 | 10 020

ERIFLEX

20

WWW.erico.com



TD 100/125 A
TD 160 AL

W2&4#%100/125A
n 2 ik BD 100/125,3

BD 100/125A- 6 ¥

hmmz ﬁmm? g RNm
10...35 [ 10...35 | x1 | 9,5 |==1| 6-7
2,5..6 | 15...6 | x5 | 55 |[==| 23
10...25| 6...16 | x1 | 7,5 [=E=| 23
BD 100/125 AL- 14 i T
10...35[10...35 | x1 | 9,5 |[&==| 6-7
2,5..6 | 1,5...6 | x11 | 5,5 |[=E=| 23
10...25| 6...16 | x3 | 7,5 [==| 23

TD 100/125 A- 6 i F

‘mm2 .’mm2

h TD 160 A

B4tk 160A

BEHE HEBSHEEDE
o L
. SHRBUETRE"

B4tk 160A

h TD 160 AL

10...35] 10...35 u low KAms 1s: 8.2 * low KA rms Ts: 8,2
Ez,s...e 1,5...6 aIPKKA:35 * 1Pk KA : 35
10...25| 6...16 = Ui: 690V = Ui: 690V
TD 100/125 AL - 10 3§ F
10...35] 10...35 | x1 | 9,5 |[==m| 6-7
265..26 16,5...2 x; 55 == %g TD 160 A: 11 ¥ TD 160 AL: 11 3§ F
10...25] 6...16 | x3 | 7,5 |==| 2-
TD 100/125 ALL - 14 #F =, O=,. L i G=,, O, g Lt
10..35 ] 10..35 | xi | 95 [===01] 6.7 10...50 | 10...50 | x1 | 12 |==p|8-10 10...50 [10...50 | x1 | 12 [==m|8-10
25..6 | 1,5..6 | x11] 55 [==| 23 10...35[10..25 | x3 |85 |==| 2-3 10...35 [10...25 | x3 | 8,5 |=E=| 2-3
}8%2 160---1265 X; ;; Zg %g 25..16|15..16 | x7 |72 |==0] 23 2,5..16 [1,5...16 | x8 | 7 |=E=1| 2-3
S e L XS LS : 25.6|15.6 | x1 |55 |==|23
'B%%)grl/JFZEEA=74mm = TD 100/125 A =89 mm
BB o0 A 115 100N AL e
« Ui = 690V ) ZHRIAE: 160 mm ZRAE: 160 mm
w8 | o ||k [ ®] & | u3 ‘ it ‘.“ ug ‘ i ‘.“
563800 | BD100/125A | 45[30 | 1 |016 | %
563810 |BD100,125AL |4,5 25| 1 |ox |1ez 563200 | T160A | 1 | 0606 563990 |  TD160AL | 1 | om
563820 | TD100/125 A 5130 [ 1 (033 |109
563830 | TD100/125AL | 45(30 | 1 |044 | 147
563840 | TD100/125ALL | 4221 | 1 | 055 [ 182
®
y ERICO



ISO-TP R 2l 8 2% f

r_'-_

o T{ERE:-40CE|130C

o RISLT 4 SRR fE J A Y

« XX

o FENBRM LA SISOfR
« BERSRIMIRE M

o FA#A:UL94VO

Rt EHHE LT N
ng fiid H | oF MR AC DC e ® ﬁ o CE
e I (s 9« RoHs 2002/95/EC
548400 | ISOTPSM4 | 15 | 14| w4xo7 | 4 | 12| 16 500 500 150 100 50 | 0005 ©IEC60439.1
548410 | 1SO TP 20M4 20 [ 17 Maxo7 4115 20 1000 1500 150 100 50 | 0008 ®ULE125470
548420 | 1SOTP20M6 | 20 | 17 | M6XI 6 | 15| 20 1000 1500 150 100 50 | 0012 o
548700 | 1SOTP25M5 | 25 | 19| M5X08 | 6 | 18 | 20 1000 1500 300 160 50 | 0016 c“ us
548430 | ISOTP25M6 | 25 | 19 | M6BXI 6 [ 18] 20 1000 1500 300 160 50 | 0016 2D
548440 | SOTP30M6 | 30 | 30 | M6X1 8 | 26 | 34 1000 1500 600 300 25 | 0034
548450 | ISOTP30M8 | 30 | 30 | M8x125 | 8 | 26 | 34 1000 1500 600 300 25 | 0046 | ATQFTF
548470 | SOTP35M6L | 35 | 41 | M6X1 8 | 34 | 46 1000 1500 1100 500 25 | 0,082 i ]
548480 | 1SOTP35M8 | 35 | 41 | M8X125 | 8 | 34 | 46 1000 1500 1100 800 25 | 0074 # -
548490 | 1SOTP35M10 | 35 | 41 | M10X15 | 10| 34 | 46 1000 1500 1100 800 25 | 0,09
548500 | SOTP4OM6 | 40 | 46 | M6X1 9 | 40 | 53 1000 1500 1100 300 25 | 0,098 Y
548510 | ISOTP4OMS | 40 | 46 | M8X125 | 8 | 40 | 53 1000 1500 1100 800 25 | 0104
548520 | 1SOTP4OMI0 | 40 | 46 | M10X15 |10 | 40 | 53 1000 1500 1100 450 25 | 0102
548511 | ISOTP4OM12 | 40 | 46 | M12X175 |145] 40 | 53 1000 1500 1100 450 25 | 0102
548530 | SOTP45M6 | 45 | 41 | M6X1 9 | 34 | 47 1000 1500 1100 650 25 | 0,104 —_—
548540 | 1SOTP4SM8 | 45 | 41 | M8X125 | 15| 34 | 47 1000 1500 1100 650 5 | 0136
548550 | 1SOTP4sMSL | 45 | 50 | M8X125 |15 | 41 | 57 1000 1500 1800 1000 5 | 013 P
548560 | 1SOTP4sM10 | 45 | 50 | M10x15 | 10| 41 | 57 1000 1500 1800 700 5 | 0116
548570 | SOTP50M6 | 50 | 50 | M6X1 9 [ 41 [ 57 1000 1500 2000 700 5 | 013
548580 | ISOTPSOM8 | 50 | 50 | M8X125 |15 | 41 | 57 1000 1500 2000 1000 25 | 0148
548500 | 1SOTPSOMI0 | 50 | 50 | M10X15 |10 | 41 | 57 1000 1500 2000 1000 25 | 01%
548581 | 1SOTPSOMI2 | 50 | 50 | M12X175 |145] 41 | 57 1000 1500 2000 1000 25 | 019
548600 | ISOTP6OMS | 60 | 55 | M8X125 | 15 | 44 | 63 1000 1500 2200 1000 5 | 019 ch
548610 | ISOTP6OMIO | 60 | 55 | M10X15 | 10 | 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 | 0380
548601 | 1SOTP6OMI2 | 60 | 55 | M12X175 |145] 44 | 63 1000 1500 200 1000 25 | 0360
548602 | ISOTP6OMI6 | 60 | 55 | MI6X2 0| 4 |63 1000 1500 200 1000 25 | 0350
548609 | ISOTP7OMI0 | 70 | 65 | MIOX15 | 10| 52 | 75 1000 1500 2200 1000 10 | 0480 #HER
548620 | ISOTP7OM12 | 70 | 65 | M12X175 | 14 | 52 | 75 1000 1500 2500 1600 10 | 0470 o HitR~F
548630 | ISOTP70MI6 | 70 | 65 | M16X2 0|5 |75 1000 1500 2500 1600 10 | 0374
548629 | ISOTP75M10 | 75 | 65 | MIOX15 |10 | 51 | 75 | 1000 1500 2200 1000 | 10 | 0530 o HiiB T
548640 | ISOTP7SM12 | 75 | 65 | M12X175 | 14 | 51 | 75 1000 1500 3000 1600 10 | 0470
548650 | ISOTP75M16 | 75 | 65 | M16X2 20| 51|75 1000 1500 3000 1600 10 | 0382
548660 | 1SOTPSOMI2 | 80 | 65 | MI2X1,75 | 14 | 52 | 75 1000 1500 3000 1600 10 | 0510
548670 | ISOTP8OMI6 | 80 | 65 | M16X2 0|5 |75 1000 1500 3000 1600 10 | 0404 o
548680 | 1SOTP100M12 | 100 | 65 | MI2X1,75 | 14 | 46 | 75 1000 1500 3000 1000 10 | 0476 @F2
548690 | ISOTP100M16 | 100 | 65 | M16X2 20| 4 | 75 1000 1500 3000 1500 10 | 0508
N BEF —
Rt | AR | mims |
H
by fi Wl ol o [m] e [m|o[r]| a T3 I . ® i)
mm mm mm mm mm mm | mm | mm kg L
541600 ‘ IS0 TP 60F10M16 ‘ 60 | 55 | M10X1,5 ‘ 10 | MI6X2 ‘40 ‘ 44 ‘ 63 ‘ 1000 ‘ 1500 2200 ‘ 1000 ‘ 25 ‘ o450 M
541601 | ISOTP6OF12M16 | 60 | 55 | M12X175 | 14 | M16X2 |40 | 44 | 63 | 1000 1500 2200 1000 | 25 | 044 f R
Mm )
i =
=}
Y] I v | ‘ il ‘ A% ‘Q‘ .y
BETF RN g 552200 ‘ ISOBOLT 25 M6 M6 25 ‘ 20 ‘ 0,008
o BFEXCKIZME, BT, B Bl A 1208 | 1, 552220 | ISOBOLT 30 M8 M8 30 20 | 0,017
o [SOAHI R )
o HEEEEN
ER’FLEX 22 WWW.erico.com



DR
XRS5

s fig mAm mﬁn mcm Iﬁ? ’.‘ 6
557700 | DR552m | 1 10555 2| 2| 15033
557800 | DR72m | 1 |27 {75[ 4| 2| 15| 066
557810 | DR73m | 1 |27 {75[ 4| 3| 10099
557900 | DR152m | 15 |27 [ 15[ 4 | 2 | 15| 130
557910 | DR153m | 15 |27 [ 15| 4| 3| 10| 19

PDR
TS

s w | [Aelolaleei
557750| PDR5,52m | 1 [105(55] 2 | 78 [ 122 2 | 15028
557850|PDR72m | 1 [ 27 (7504 7 [ 18] 2] 15]062
557855\ PDR72m* | 1 [27[75]) 410 [ 25( 2| 15062
557860|PDR73m | 1 [27[75) 4| 7 [ 18] 3] 10]0%
557950\ PDR152m | 15 [ 27 [ 15 ) 4| 7 [ 18] 2] 15]120
557955 PDR152m*| 15 [ 27 [ 15 4|1 10 [ 25( 2| 15]120
557960| PDR153m | 15 [ 27 [ 15 4| 7 [18[ 3] 10181

*HES AR5 mm

DRG

AR S
B
A Lo
2
g AlB|C
L fit ‘ mm | mm | mm Ln?’.‘&
558000 (DRG2m | 15 (32| 9| 15| 2 | 15| 140
558010 | DRG3m | 15 |32 150 3]10] 210
TAAMHSH

558050 PDRG 2 m
558060| PDRG 3 m

IS (3] 9|15 7 [ 18] 2[15[130
IS {32 9|15 7 [ 18] 3[15[1%

o RN

o ISEMRRER R

o SHMEE

» BRBMMERE

o HAEN60175 DIN 46277

SHpYIzRmilTH

oA Y EISTR R B BRI AR, AR K AL thiR i

PRIZESRATR

1) X AE® (ERICO®)
FHNERAIATATHEERNSH

2) X HE®(ERICO®) T AR 9.5 mm*6.5 mm
HETAREEL

3) MR{EBSAMEAREEAEL L8 mm
HREAR12mmEYEF T

) BEEXRAUBMELEMEEERRAS

) FREE: 1000 mm

)t T At EIMeEE

) SEXDEESH

A STHIET
B: IEIET

AR R~
KE 165 mm-EE : 100 mm
S : 200 mm - AL : 630 mm

= w L :-I-- 'J_-ll-l_' = =

Qe ~0

1g | i |.ﬂf§

59140 | DRCK | 1 | 18

WWW.erico.com

23

ERICO



EBB KDR
'j._

]
LA

EB 44

XZ\’NH&@ 00000000°o°oﬂoﬁo°o°o°o°o°o°o°o°o°o°o°0oOoOoR;»—%—L
2 A~ 5 13 1 9, mm | 16-35mm? | 10-35mm? | 2Nm
:§81,3 4xP62x7 6 70mm | 4-16mm? | 25-16mm? | 2Nm
ﬂ (’l) B2 IS PMGHECN I¢EENCN ﬂ)ﬂh)l 21 5’3 mm 2’5 . 6 mmz 1’5 : 6 mmz 1’5 Nm
|<.4§+| |T 17 45mm | 15-4mm? | 0,75-4mm? | 1,5Nm
. 462 |
[&l 5 fE i bR 1 I -
‘Hr JR21H %t HE seaeco | fwssEBd | 1 | 0230

fFHHEBB KDR
568665 #*DINSHI

fEFHEBB KP
568666 % ¥ 21H HE

16 |+ |26+
_+_ I H
T 2 ? _L a ‘ 312 %
4 T m_¥ M 16 J— l 0‘
: AR

95 > | 2x@64 MO
: 0 | S 12
s e———i¢ . o ?

/@6,2x7 2x06,4 o
568665 | EBBKORDINS®, | 1 | 00m ses6e6 |EBBKPE | 1 | 010
ER’FLEX @ 24 WWW.erico.com



o RIRME LR
s FRANFEEHA
o JEREM2.5 mm?Z|35 mm?

EC EB DMH M4 M5-M6
3Ub ot R HE
12X A2 % SE BT E «EB12: 13 GRBAS T LUER 0/ Sk
« SEBHEABRE 16 mm212/735 mm>es 45 * REN -
.Ei%?%%ﬁfz‘ﬁﬁii&%ﬂuiﬁﬁlﬂ%%lﬁi e EB36: 15 x 41 AR HEE 5 3 NEB12 :Z{i%i*%ﬁiﬁﬁix
L BAERRANS R EBION: SxOREMBATERIGOR | . OumeT
L5 fiié ml;n mgm mAm mﬁn O ﬁ
561560 DMH 1om4 | 10 | wa | 80| 7 | 100]0003
561570 DMH 15M4 | 15 | M4 | 810| 7 | 100|005
561580 | DMH20M4 | 20 | w4 | 80| 7 | 100|007
561590 | DMH25M4 | 25 | M4 | 810| 7 | 50 |o.008
561600 DMH30M4 | 30 | M4 | 810| 7 | 50 |0010
561610 DMH35M4 | 35 | M4 | 810| 7 | 50 |0012
561620 DMH40M4 | 40 | M4 | 810 7 | 50005
561630 | DMHSOM4 | 50 | Ma | 810| 7 | 50 |0017
561640 | DMH6OM4 | 60 | M4 | 810| 7 | 25 |0019
16 mmeakes g 561660 | DMH15M5 | 15 | M5 | 10 | & | 50 |0006
35 mmeREEa 4 561670 | DMH20M5 | 20 | M5 | 10 | 8 | 50 |0008
561680 | DMH25M5 | 25 | M5 | 10 | & | 50 |0010
5 i mm | mm | mm O‘Zﬁ 561690 | DMH30M5 | 30 | Ms | 10 | 8 | 50 |0012
553460 £C 1624 17 ] 14| 38| 20 | 000 561700 | DMH35M | 35 | w5 | 10 | 8 | 25 |00t
553480 £C 165 7 1 14| 38| 20 | 000 561710 | DMH4oMs | 40 | w5 | 10 | 8 | 25 |0016
553470 £C 35 B ns| 7| 0] oms 561720 | DMHSOMS | 50 | W5 | 10 | 8 | 25 |0022
561730 | DMHGOMs | 60 | M5 | 10 | 8 | 25 |07
M6 95 ? 561740 | DMH7OMS | 70 | w5 | 10 | 8 | 25 |0,029
561750 | DMHBOMS | 80 | M5 | 10 | 8 | 25 |0033
ZEX . s o e 561760 | DVH 156 | 15 | M6 | 12 | 8 | 50 [oot0
* AT12x 412 < S¥ B :222:2 ngzg 12 Ejﬁi 561770 | DVH20MG | 20 | M6 | 12 | 8 | 50 |0on2
' 561780 | DVH30MG | 30 | M6 | 12 | 8 | 25 0018
561790 | DVH4OMG | 40 | M6 | 12 | 8 | 25 |0025
H 561800 | DVHSOMG | 50 | M6 | 12 | 8 | 25 |00
561810 | DVH6OMG | 60 | Me | 12 | 8 | 25 0038
561820 | DVH7OMG | 70 | M6 | 12 | 8 | 25 |0043
cup 561830 | DMHSOMs | 80 | M6 | 12 | 8 | 25 |00%2
561840 | DVHOMG | 90 | Me | 12 | 8 | 25 008
g Wi | L 561850 | DVH 100Ms | 100 | Me | 12 | 8 | 10 |0064
553450 | CLP Mo-4 17 ] 14] 38| 2 [oon0
553490 | CLP M6 17 | 14| 38| 2 |00
®
WWW.erico.com 25 ER’ED



—IMEE S M %S

o TR — L
R0 TN

o BRI E L A

e EMCiE

e ULTAIE E220029

. BFRKEE

- 0152 R B4R B R4

- S B E A E

- B IL/EEEZ105" C

hKBELR

2600.00% N 228N
— ik
1950.00]
1300.00 ]
il

MB) 6-150-6 | =2 pomen /5N
/ / ¢ AN AR 650,00
iR K @?Lu - = mm
mm? mm L"d‘ 0.000 r

B T T T

RE

MBJ

5 A O|BE|EER| L | 0| )| T m WA O|BE(EER| L |0 | J | T
5 fid AI mm [ mm? | mm | mm [ mm | mm Q [ﬁ} s fik A(m mm | mm? | mm [ mm [ mm | mm Q [ﬁ

556600 | MBJ6-150-6 4 [10] 6 |[150]65]13]23] 10 |0010 556820 | MBJ50-100-10 | 250 | 25| 50 | 100 |105] 28 | 48 | 10 | 0,05
563410 | MBJ6-200-6 40 [11] 6 [200]65] 13| 23] 10 |00167 | 556830 | MBJ50-150-10 | 250 | 25| 50 | 150 |105| 28 | 48 | 10 | 0,077
556930 | MBJ10-200-6 75 |10 10 [200]65 |12 [ 22| 10 [002 563350 | MBJ50-200-6 250 | 25| 50 |200|65|28 [ 48| 10 | o012
556610 | MBJ 10-300-6 75 |10 10 [300]65] 12 2] 10 |0033 556840 | MBJ50-200-10 | 250 | 25| 50 |200(105] 28 | 48 | 10 | 0,120
563540 | MBJ16-100-6 120 [15] 16 [100]65](15 [ 25] 10 [0018 563440 | MBJ50-200-12 | 250 |25 | 50 |200[125] 28 | 48 | 10 | 0,120
556620 | MB) 16-100-8 120 [15] 16 [100]85]15 | 25| 10 |0018 563360 | MBJ50-200-16 | 250 | 2,5 | 50 | 200 [165( 28 | 48 | 10 | 0,11
563550 | MBJ 16-150-6 120 [15] 16 [ 1501|6515 | 25| 10 | 0035 563370 | MBJ50-200-18 | 250 | 2,5 | 50 | 200 (185 28 | 48 | 10 | 0,11
556630 | MBJ 16-150-8 120 [15] 16 [150|85( 15| 25| 10 | 0035 556850 | MBJ50-250-10 | 250 |25 | 50 | 250 [105] 28 | 48 | 10 | 0,127
563300 | MBJ 16-200-6 120 [15] 16 |200]65]15 | 25| 10 |003 563380 | MBJ50-300-6 250 | 25| 50 |300|65(28 |48 10 | 015
556640 | MBJ 16-200-8 120 [15] 16 {200]85 (15| 25| 10 |003 556860 | MBJ50-300-10 | 250 | 2,5 | 50 |300[105] 28 | 48 | 10 | 0,153
556650 | MB) 16-250-8 120 [15] 16 [ 25| 85|15 | 25| 10 | 0,040 563390 | MBJ50-300-16 | 250 | 2,5 | 50 |300[165] 28 | 48 | 10 | 0,15
563320 MBJ16-300-6 120 [15] 16 (3001|6515 (25| 10 |005 563400 | MBJ50-300-18 | 250 | 25 | 50 [300(185] 28 | 48 | 10 | 0,14
556660 | MBJ 16-300-8 120 [15] 16 [300]85(15 | 25| 10 |005 556980 | MBJ50-500-10 | 250 | 2,5 | 50 |500[105] 28 | 48 | 10 | 0,255
556940 | MBJ 16-500-8 120 [ 150 16 [ 50085 |15 | 25| 10 | 0,082 563560 | MBJ50-500-12 | 250 | 2,5 | 50 |500[125] 28 | 48 | 10 | 0,255
556670 | MBJ25-100-10 [ 150 [ 15| 25 [100[105] 23 [ 33 | 10 [o0027 563450 | MBJ70-300-6 290 |5 | 70 [300(65 (28 [48 ] 10 | 021
556680 | MBJ25-150-10 | 150 | 15| 25 [ 150 10,5] 23 | 33 | 10 | 0,039 563460 | MBJ70-300-10 | 290 | 5 | 70 [300(105] 28 | 48 | 10 | 021
563340 | MBJ25-200-6 150 [15] 25 |200]65]|23 | 33| 10 |005 563420 | MBJ70-300-12 | 290 | 5 | 70 | 300 [125( 28 | 48 | 10 | 021
556690 | MBJ25-200-10 | 150 | 15| 25 [200 [105] 23 | 33 | 10 | 0052 563470 | MBJ70-300-16 | 290 | 5 | 70 |300[165] 28 | 48 | 10 | 0,20
563430 | MBJ25-200-12 | 150 | 15| 25 [200[125]23 | 33| 10 | 0052 563480 | MBJ70-300-22 | 290 |35 | 70 |300[225] 40 | 60 | 10 | 0,20
556700 | MBJ25-250-10 | 150 | 1,5 | 25 [250 10,5] 23 | 33 | 10 | 0,064 563490 | MBJ70-500-10 | 290 | 5 | 70 |500[105] 28 | 48 | 10 | 034
556710 | MBJ25-300-10 | 150 | 15| 25 [300(105] 23 | 33| 10 | 0077 563500 | MBJ100-250-16 | 349 | 4 | 100 | 250 [165| 50 | 70 | 10 | 0,254
556950 | MBJ25-500-10 | 150 | 15| 25 [500 [105]23 [ 33| 10 | 0013 563510 | MBJ100-250-30 | 349 | 4 | 100 | 250 [305| 50 | 70 | 10 | 0,254
556720 | MBJ30-100-10 | 180 | 2 | 30 [100[105] 23 [ 33| 10 [ 0032 563520 | MBJ100-500-16 | 349 | 4 | 100 | 500 |165] 50 | 70 | 10 | 0508
556730 MBJ30-150-10 180 | 2 | 30 [150(105]23 | 33| 10 |0047 563530 | MBJ100-500-30 | 349 | 4 | 100 | 500 [30,5] 50 | 70 | 10 | 0,508
556740 | MBJ30-200-10 | 180 | 2 | 30 [200[105] 23 | 33| 10 | 0062

556750 | MBJ30-250-10 | 180 | 2 | 30 [250[105] 23 | 33| 10 | 0075

556760 | MBJ30-300-10 | 180 | 2 | 30 [300[105] 23 | 33| 10 | 009 2 BEEBNENELF
556960 | MBJ30-500-10 | 180 | 2 | 30 [500[105]23 [ 33| 10 | 0,155 B J

556770 | MBJ35-100-10 [ 197 [ 21| 35 [100[105] 23 [ 33 | 10 [ 0037

556780 | MBJ35-150-10 | 197 |20 | 35 [ 150 [10,5] 23 | 33 | 10 | 0,05

556790 | MBJ352000 | 197 [ 21| 35 |a0(105] 23 | B | 10 |00 ug ‘ wg | HER ‘ L ‘ oD ‘ o ‘Q‘ A
556800 | MBJ35-250-10 | 197 |20 | 35 [250[105] 23 | 33 | 10 | 0,089

565000 | MBJ35-250-25 | 197 [ 15| 35 |250 25540 | 50 | 10 | 0,089 556900 BJ6-150 6 150 6,5 4 0,010
556810 | MBJ35-300-10 | 197 [ 21| 35 [300(105]23 | 33 | 10 |0,110 556910 BJ6-200 5 6 200 6,5 4 WO 0,015
556970 | MBJ35:500-10 | 197 | 20| 35 [500[105] 23 | 33| 10 |0.180 556920 BJ10-300S | 10 300 6,5 5 10 | 0033

ER’FLEX® 26 WWW.erico.com



AT A I
N J158° (ERIFLEX®) B T s # B MR TAUEIE B

= RIFAIEC 60439. 147

CERTERLICAYN

ASTA currmcanou SERNCES

E CEFTHOHEAT COCTRITETHAN
L o - -

_— . S

£t X15e (ERICO®) T &k mIL & if] 3L TJEe
(ERIFLEX®) 2 7 ¥ F
BEREER, AURZNE-NEBEMEARMNEATFERE. AP

BLfEwww.erico.com / eriflex XN B #1446

|37 —NIE ,

ZHRAEDERRFVNER, FXNTnEENIE 2R RITERS.

TRFENEFZENREFLRZGENE, IR DEEFNE, ERIFF

BERES X H4&° FZ R (ERIFLEX® FLEXIBAR) HYERE AT,
YRERA] BASAE 3L #8® (ERIFLEX®) B4 RABY R LIZST
SSFhRE, ZHMHTRESAEENEARRBSHE

EEESNEEREZMPANBMEE, FKRE X5 (ERICO®)
AR b B4R R AL A 2R B fE R Iy www.erico.com/eriflex

WWW.Erico.com

27

Certificate of Complinnce

|




S TIE® (ERIFLEX®) b T it % Ml fix i B <o B 14,
SGABUET, SiaE S ER.

IBS 120 #

;,4 IBS 240

ER ’FLEX @ 28 WWW.erico.com



I F1903F /) X A Ee (ERICO®) N AR EERMARRSE FHESIERE,
B i, 5T TH2, SIS OUR MNRITE = HIER & 5 RFRIZHE,
EZMOERAE LRI ENEZRH —PERRTF).
NESHNERPEEFEM RS M, HIETHNEREEE:

4 f@e (CADDYe), 4] 4k (CADWELD®), f 4%e (CRITEC®),

X h%e (ERIFLEX®), & f1%=® (ERITECH®), Bk u® (LENTONe®) £,
BhiE & Fhwww.erico.com BUIRENE 2= &.

]
X AB® (ERICO®) FmMER S R FER ™ mIE S AP B VIR WER. BiEE M www.erico.com REFRARAER~RIESHAD.
FEBHZR, FAREMARETEER X5 (ERICO®) WIESREENTABIRSBT RN EEERA, RIBEEHIA.

PRl

X HEe (ERICO®) S TAIB™ RIEE IR N AR T Z Fmig AR,

EHEREATET BT MEMEALIE RARRE RO HEREBOBERIERIE. A/~ ROEIR RESFA— SR,
MMFEW RIS @2 HESKA, UPEFARE. RMEANERMAAENLK BHE 6 MARUPELAER. ~RPERBESE Xos°
(ERICO®) BRI ERFRES - RALABENBEBIAG, FRMRIEER X HE® (ERICO®) M0k, REBHE L RIFMN BT RIEERA,
BARESHRERN. £ FEALEPARBBERARERLEFNER, X OEC (ERICO®) B FAEBRIE. WTEBNRE, XhE©
(ERICO®) B RFESRBR BN 7= AT 48, IR

AR
X AB® (ERICO®) RABEEH WL RIEA BHBAREEEABELTHE A EFBELIRRNMERS

BARWER, BARBAERFEESRBN. XOE® (ERICO?)
REBTEANBEEFRREARFENEEMHERW I MEZTELBAAS.

BBiE: 021 51506642 ©
1&£H: 02151506234




WWwWw.erico.com

AUSTRALIA
Phone +61-2-9751-8500
Fax +61-2-9475-5334

BELGIUM
Phone +0800-757-48
Fax +0800-757-60

BRAZIL
Phone +55-11-3623-4333

Fax +55-11-3621-4066

CANADA
Phone +1-800-677-9089
Fax +1-800-677-8131

I

CHILE
Phone +56-2-370-2908
Fax +56-2-370-2914

CHINA
Phone +86-21-3430-4878
Fax +86-21-5831-8177

DENMARK
Phone +808-89-373
Fax +808-89-372

-
=

FRANCE
Phone +33-4-77-365-656
Fax +33-4-77-553-789

|

GERMANY
Phone +0-800-189-0272
Fax +0-800-189-0274

do

N

HONG KONG
Phone +852-2764-8808
Fax +852-2764-4486

HUNGARY
Phone +068-00-165-38
Fax +31-13-583-5499

1

INDONESIA
Phone +62-21-575-0941
Fax +62-21-575-0942

Phone +39-02-8474-2250
Fax +39-02-8474-2251

@

Phone +52-55-5260-5991
Fax +52-55-5260-3310

=
m
=
[a)
o

NETHERLANDS
Phone +31-13-583-5400
Fax +31-13-583-5499

Phone +800-100-73
Fax +800-100-66

Phone +48-71-374-4022
Fax +48-71-374-4043

SINGAPORE
Phone +65-6-268-3433
Fax +65-6-268-1389

SPAIN
Phone +34-93-467-7726
Fax +34-93-467-7725

SWEDEN
Phone +0207-909-08
Fax +0207-989-64

SWITZERLAND
Phone +0800-558-697
Fax +0800-559-615

THAILAND
Phone +66-2-267-5776
Fax +66-2-636-6988

UNITED ARAB
EMIRATES

Phone +971-4-881-7250
Fax +971-4-881-7270

s

UNITED KINGDOM
Phone +0808-2344-670
Fax +0808-2344-676

UNITED STATES
Phone +1-440-248-0100
Fax +1-440-248-0723

CSA is a registered trademark of the Canadian Standards Association Int’l.
UL is a registered trademark of Underwriters Laboratories, Inc.

Copyright ©2009 ERICO International Corporation. All rights reserved.
CADDY, CADWELD, CRITEC, ERICO, ERIFLEX, ERITECH, and LENTON are registered trademarks of ERICO International Corporation. P605C-ASCH P1077CTO8ASCH 0016M9



